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下記、URLよりご視聴いただけます。

動画タイトル URL

第397回公開テスト 小3算数 解説動画(2025年6月8日実施) https://vimeo.com/1090955539/cd72994eb4



希学園 第397回公開テスト 小３ 算数 2025年６月８日実施 模範解答 制限時間30分

930 920 88 100
(か月) (㎜)59 130 ８ 1000

(こ) (㎝) (ｍ)38 ８ 34 560

スペード ハート ダイヤ クラブ
まい目13 １(Ａ) ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ 10

円 本460 ５

㎝ ㎝５ ９

４ ５

まいずつ まいずつ36 30

(配点) ；各５点×12 他；各４点×10 ；完答



希学園 第397回公開テスト 小３ 算数 2025年６月８日実施 解説

４４＋ ＝１０３

＝１０３－４４＝５９

－５６＝７４

＝７４＋５６＝１３０

か月＋２年５か月＝３年１か月

１年＝１２か月なので，

３年１か月＝２年１３か月

＝１３－５＝８(か月)

１ｍ＝１００㎝＝１０００㎜

２４＝１２＋１２

＋１２＝５０

＝５０－１２＝３８

２４０＝３０×８より，８こ。

８８＝４４＋４４より，たて＋よこ＝４４(㎝)

４４－１０＝３４(㎝)

問題の文のとおりに，きょりを書きこむ。
もんだい

１㎞＝１０００ｍなので，

２㎞４００ｍ＝２４００ｍ

１㎞２０ｍ＝１０２０ｍ

２４００－８２０－１０２０＝５６０(ｍ)

スペードの４は，左から数えるとき，４の１まい

目になる。

よって，４＋４＋４＋１＝１３(まい目)

１から３まで

１０＝４＋４＋２なので，数は８。

10，９，８

また，右から数えるとき，２まい目はダイヤ。

１８０＋１８０＋１８０＝５４０(円)

１０００－５４０＝４６０(円)

牛乳を１本ずつ買っていって，残りが１００円や
のこ

２００円という，コーヒーをちょうど買える金額
がく

になればよい。

１０００－１６０＝８４０(円)…牛乳１本のとき

８４０－１６０＝６８０(円)…牛乳２本のとき

６８０－１６０＝５２０(円)…牛乳３本のとき

５２０－１６０＝３６０(円)…牛乳４本のとき

３６０－１６０＝２００(円)…牛乳５本のとき

２００－１６０＝４０(円)…牛乳６本のとき

のとき，ちょうどコーヒーを２本買える。

よって，牛乳は５本。

か郵

１㎞20ｍ

本

820ｍ

あ
２㎞400ｍ

問題の図２から，長方形のたての長さ

を とすると， － は７㎝， ＋

は１７㎝となる。

１７－７＝１０(㎝)

１０＝５＋５より， は５㎝で，

は，５＋７＝１２(㎝)

右の図のように，長方形にする。

５０＝２５＋２５より，この長方形

の，たて＋横＝２５(㎝)

２５－５－５＝１５(㎝)…たて

１５－１２＝３(㎝)…ずらした長さ

１２－３＝９(㎝)…

１＋２＋３＋４＋５＋６＝２１

使う数の合計は２１。
つか

よって は，

２１－９－８＝４

４＝１＋３

８＝２＋６か３＋５だが，

３はないので，２＋６。

よって９は，４＋５。

(４か５)＋(１か３)＋(２か６)を１２にする。

数のちがいが大きいいちばん右の列から考える。

１２－２＝１０は，５＋３でもたりない。

よって右の列の上は６。

１２－６＝６は，５＋１。

は５で，正しい数の入れ方

は右の図のようになる。

１＋２＋３＋４＋５＋６＋７＋８＝３６(まいずつ)

(別解) たて９マス，よこ８マスなので，全部で
べっ ぜん

９×８＝７２(まい)ある。

７２＝３６＋３６より，３６まいずつ。

左右の２列だけで，赤が，

５＋５＝１０(まい)ある。

まん中の１列ごとに，白が

３まい，赤が２まいあるの

で，１列につき白が１まい

多い。１０＝１×１０なので，１０列ある。

よって白も赤も，３×１０＝３０(まい)ずつ。

(配点) ；各５点×12 他；各４点×10

；完答
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白が１まい多い
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